
 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ   
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                                                                                       Συνεδρίαση 2η
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ                                                                                     της 27/01/2023
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΔΙΟΝΥΣΟΥ 
Ταχ Δ/νση Πλαστήρα  50, 14576 ΔΙΟΝΥΣΟΣ                                    Αριθ. Απόφασης  04/23
                    

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από  το  πρακτικό  της 27/01/2023  της  συνεδρίασης  του  Συμβουλίου  της  Κοινότητας
Διονύσου.

Σήμερα ημέρα Παρασκευή και ώρα 13.00 μ.μ. το Συμβούλιο Κοινότητας Διονύσου συνήλθε
σε  δημόσια  συνεδρίαση,  ύστερα  από  την  υπ’ αριθμ.  Πρωτ.:  2618/24.01.2023 πρόσκληση  του
Προέδρου  του  Συμβουλίου,  που  δημοσιεύθηκε  στον  ειδικό  χώρο του  Δημοτικού  Καταστήματος
Διονύσου  και  επιδόθηκε στα μέλη του Συμβουλίου της Κοινότητας Διονύσου σύμφωνα με την
παρ.3 του άρθρου 88 του Ν.3852/2010 και όπως αυτή αναπροσαρμόστηκε με τον Νόμο 4555/2018
“Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης – Πρόγραμμα Κλεισθένης Ι”
άρθρο 89 για την σύγκλιση του Συμβουλίου Κοινότητας, για συζήτηση και λήψη απόφασης, στα
παρακάτω θέματα  της ημερήσιας δ/ξης : 

Θέμα 1ο: «Θέματα που αφορούν τη Δημοτική Βιβλιοθήκη Διονύσου».
Θέμα 2ο:  «Χορωδία Διονύσου ΣΕΜΕΛΗ».
Θέμα 3ο:  «Απομάκρυνση μπάζων από τη θέση Πηγαδάκι της εταιρείας AΚΤΩΡ».
Θέμα 4ο:  «Απομάκρυνση μπάζων και υπολειμμάτων από εκσκαφές απέναντι από την 
Κοινότητα Διονύσου».
Θέμα 5ο:  «Αιτήσεις για παρατάσεις ταφής».

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής διαπιστώθηκε ότι ήσαν παρόντα τα (6) έξι μέλη του
συμβουλίου της  Κοινότητας  Διονύσου.   
 

               ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                 ΑΠΟΝΤΕΣ

1)  Γεωργοκίτσος Λάζαρος (Προεδρεύων)  1) Αναστάσιος Μ. Μπάσης (Πρόεδρος) 
2) Τσάκωνα Αικατερίνη
3) Κατσανεβάκης Θεόδωρος
4) Μπομπής Κωνσταντίνος 
5) Οικονομάκου Καλλιόπη
6) Ιατρού Δέσποινα

Τα πρακτικά της συνεδρίασης κρατήθηκαν από την υπάλληλο του Δήμου κα Αικατερίνη Χατζηδάκη.

Ο εκτελών χρέη Προέδρου  Τοπικός Σύμβουλος κ. Λ. Γεωργοκίτσος ύστερα από τη διαπίστωση 
της απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.



Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε ο Δήμαρχος κ. Ι. Καλαφατέλης, ο Αντιδήμαρχος κ. Ι. Φωτάκης
και οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. Ν. Καρυστινός, κα Α. Μαϊχοσόγλου-Ψυχογυιού, κ. Ν. Κλήμης.

Θέμα 1ο: «Θέματα που αφορούν τη Δημοτική Βιβλιοθήκη Διονύσου».

Την εισήγηση η κα Δέσποινα Ιατρού,

Η Δημοτική Βιβλιοθήκη Διονύσου με τις δράσεις της αποτελεί  κυψέλη γνώσης – ζωής
για την Κοινότητα και για όλο το Δήμο. Επιβάλλεται να παραμείνει ζωντανή να συνεχίσει να
λειτουργεί στο Κοινοτικό μας κατάστημα και να παράγει το πολύτιμο έργο της. Επισημαίνεται
ότι η βιβλιοθήκη της Δ.Κ Διονύσου είναι η μόνη που λειτουργεί πάνω από 20 χρόνια στο
Δήμο Διονύσου με μεγάλη επιτυχία και είναι αποτέλεσμα εθελοντικής εργασίας.

Μετά από την παραίτηση της κας Χριστίνας Γιαννέτου υπεύθυνης της βιβλιοθήκης, για
τα τελευταία έντεκα χρόνια κρίνεται απαραίτητο να γίνει :

 α)  Ενημέρωση  του  Τοπικού  Συμβουλίου  της  Κοινότητας  Διονύσου  από  την  κα
Χριστίνα Γιαννέτου,  για τους σοβαρούς λόγους που την οδηγήσαν σε αυτή την απόφαση.

 β)  Την  αναζήτηση  της   βέλτιστης  λύσης  για  την  συνέχιση  της  απρόσκοπτης
λειτουργίας της, και την υλοποίηση των προγραμμάτων - εξαιρετικών δράσεων της, και με την
παρουσία της κας Γιαννέτου. 

Γίνεται ακόμα πιο επιτακτική η ανάγκη μόνιμης και σταθερής λύσης για την λειτουργία
της,  άμεσα,  καθώς  η  σύμβαση  του  βιβλιοθηκονόμου  που  σήμερα  καλύπτει  τις  σταθερές
ανάγκες, λήγει περίπου σε δύο μήνες και το λογισμικό που χρησιμοποιεί η βιβλιοθήκη είναι
συγκεκριμένο και απαιτεί καταρτισμένο  πρόσωπο.

Το έργο της Δημοτικής Βιβλιοθήκης δεν είναι διεκπεραιωτικό μόνο (δανεισμός), αλλά
προάγει  την  κοινωνικότητα,  τον  πολιτισμό,  τον  εθελοντισμό,  τη  δημιουργικότητα  στους
εφήβους, τους νέους και τα παιδιά.

Επίσης για όλους τους παραπάνω λόγους, θα ήταν απαραίτητο να παρευρίσκεται  και η
αρμόδια για το θέμα  Αντιδήμαρχος κα Σοφία Κατσίγιαννη. 

Στη  συνέχεια  το  λόγο  πήρε  η  κα  Γιαννέτου  η  οποία  μίλησε  για  το  έργο  και  τις
δραστηρίοτητες  της  βιβλιοθήκης,  τις  ανάγκες  που  υπάρχουν  και  έχουν  προκύψει  από  τη
μεγάλη ανάπτυξη της, το έργο που ίδια έχει προσφέρει 9 χρόνια σαν εθελόντρια και 2,5 ως
υπεύθυνη της βιβλιοθήκης επισήμως, για τις προσπάθειες που έχουν γίνει από τη Διοίκηση
του Δήμου, με την ίδρυση της βιβλιοθήκης, την ψήφιση του Κανονισμού της βιβλιοθήκης, την
προσπάθεια για την μεταστέγαση της σε μεγαλύτερο κτίριο, κάτι που κρίνεται απαραίτητο
όπως εξήγησε αναλυτικά, αφήνοντας όμως ένα παράρτημα στο κτίριο που στεγάζεται έως
σήμερα και τέλος, για τους λόγους που την οδήγησαν στην παραίτησή της. 

Μετά  από  διαλογική  συζήτηση  και  με  ερωτήσεις  που  τέθησαν  από  τους
παρευρισκόμενους,  όλοι  συμφώνησαν  για  το  έργο  της  κας  Γιαννέτου  το  οποίο  είναι
διοικητικό, οργανωτικό, διαχειριστικό  και ότι κρίνεται απαραίτητο να βρεθεί μία λύση έτσι
ώστε να παραμείνει στη θέση της. Ο Τοπικός Σύμβουλος κ. Κατσανεβάκης έκανε μία πρόταση
εάν  η  κα  Γιαννέτου  θα  μπορούσε  να  συνεχίσει  ως  ειδική  σύμβουλος  (επιστημονικός
συνεργάτης) του Δημάρχου σε θέματα Πολιτισμού, ώστε να μπορέσει να παραμείνει στη θέση
της ως υπεύθυνη της βιβλιοθήκης.



Τέλος,  το  λόγο  πήρε  ο  κ.  Δήμαρχος  που  αναγνώρισε  το  έργο  που  έχει  γίνει  στη
βιβλιοθήκη και τη συμβολή της κας Γιαννέτου σε αυτό, τις προσπάθειες που έχει κάνει ο ίδιος
και  οι  αρμόδιοι  αντιδήμαρχοι  για  όλα  αυτά  που  προαναφέρθησαν  (ίδρυση  βιβλιοθήκης,
κανονισμός βιβλιοθήκης, ψήφιση Ο.Ε.Υ., ανεύρεση νέου κτιρίου για μεταστέγαση κ.λ.π) και
ότι πιστεύει ότι θα βρεθεί σύντομα μία βέλτιστη λύση στο θέμα της κας Γιαννέτου, ώστε να
παραμείνει στη θέση της, και να συνεχιστεί απρόσκοπτα το τόσο μεγάλο έργο που προσφέρει
η Δημοτική βιβλιοθήκη στους δημότες του Δήμου μας.

Το Συμβούλιο της Κοινότητας Διονύσου αφού, έλαβε γνώση των διατάξεων του άρθρου 84 του 
Ν.4555/2018 «Αρμοδιότητες Συμβουλίου Κοινότητας  Άνω των Τριακοσίων Κατοίκων» 

                                                 ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 

ότι πρέπει να λυθούν τα ζητήματα που οδήγησαν την κα Γιαννέτου σε παραίτηση και ότι είναι
απαραίτητο  να  συνεχίσει  ως  υπεύθυνη  της  βιβλιοθήκης,  αναγνωρίζοντας  το  έργο  που  έχει
προσφέρει τα τελευταία έντεκα χρόνια, και εγκρίνει την πρόταση του Τ.Σ. κ. Κατσανεβάκη, εάν
είναι δυνατόν να τοποθετηθεί ως ειδική σύμβουλος (επιστημονικός συνεργάτης) του Δημάρχου
σε θέματα Πολιτισμού,  ή με όποια άλλη βέλτιστη λύση θα προκύψει από τη Δημοτική αρχή ως
προσωρινή, μέχρι την προκήρυξη του ΑΣΕΠ.

 
    

      Ο  Προεδρεύων.                            ΤΑ ΜΕΛΗ

                                                               1) Τσάκωνα Αικατερίνη    
                2) Κατσανεβάκης Θεόδωρος

3) Μπομπής Κωνσταντίνος
        Λάζαρος Γεωργοκίτσος 4) Οικονομάκου Καλλιόπη

5) Ιατρού Δέσποινα                                  
                                                                            
                    

Ακριβές αντίγραφο
   Διόνυσος  27/01/2023                        

               Ο Προεδρεύων
                                                               Λάζαρος Γεωργοκίτσος    

Εσωτ. Διανομή: 
Δήμαρχο  :  κ. Ι. Καλαφατέλη  


